

Către:

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

Raport curent

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului:	27.03.2023
Denumirea Emitentului:	ADISS S.A.
Adresa:	Tăuții-Măgheraș, str. 66 nr. 16, jud. Maramureș
Telefon:	0758 705 280
Cod Unic de Înregistrare	3359107
Nr. Reg. Com:	J24/310/1993
Capital social subscris și vărsat:	8.490.000 lei
Piața pe care se tranzacționează	SMT – AeRO
valorile mobiliare:	ADISS

Evenimente importante de raportat: drepturi acționari și materiale aferente AGOA/AGEA

Adiss S.A. („Societatea”) informează investitorii asupra faptului că, în conformitate cu prevederile convocatorului Adunării Generale Ordinare și Extraordinare a Acționarilor stabilită pentru data de 27/28.04.2023, **dreptul acționarilor înregistrați la data de referință de a solicita completarea convocatorului cu noi puncte pe ordinea de zi sau noi proiecte de hotărâri pentru punctele deja incluse pe ordinea de zi poate fi exercitat până cel târziu la data de 07.04.2023, ora 24:00**, calculată ca fiind a 15 a zi de la publicarea convocatorului în Monitorul Oficial.

În acest sens, cu respectarea termenului precizat mai sus, unul sau mai mulți acționari înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință, 18.04.2023, reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social, pot înainta Societății solicitări pentru introducerea de noi puncte pe ordinea de zi, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare, precum și de proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi.

Daca va fi cazul, ordinea de zi a AGOA si AGEA completată cu punctele propuse de acționari în condițiile legii va fi publicată până cel mai târziu 12 Aprilie 2023.

Solicitările de completare a ordinii de zi vor putea fi transmise în scris, fie prin poștă sau servicii de curierat la sediul Societății purtând semnătura olografă a acționarului, fie prin mijloace de comunicare electronice la adresa de e-mail invest@adiss.ro, documentele purtând semnătura electronică extinsă incorporată conform Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică, republicată, cu completările și modificările ulterioare (Legea 455/2001). Indiferent de metoda de expediere, se va menționa în clar, cu majuscule, „PROPUNERE PENTRU ADUNAREA GENERALA ORDINARĂ/EXTRAORDINARĂ A ACTIONARILOR ADISS S.A. DIN DATA DE 27 Aprilie 2023”

Solicitările de a include noi puncte pe ordinea de zi vor fi însoțite de copia actului de identitate, în cazul acționarilor persoane fizice, respectiv, copia actului de identitate al reprezentantului/mandatarului, certificatul constatator eliberat de registrul comerțului cu cel mult 30 de zile înaintea publicării convocatorului AGA, în cazul acționarilor persoane juridice.

Materialele informative aferente ordinii de zi pentru AGOA/AGEA ADISS S.A. vor fi disponibile acționarilor, în format electronic pe website-ul Societății la adresa <https://www.adiss.ro/investitori> sau în format fizic la sediul Societății, începând cu ora 18:00.

**Președinte Consiliu de Administrație
Eniko Dancoș**